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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de
regering gegeven antwoorden
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Vragen van het lid Dobbe (SP) aan de Ministers van Volksgezondheid, Welzijn
en Sport en van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap over het bericht dat
inspecties signaleren dat criminele netwerken de zorg hebben ontdekt
(ingezonden 28 juni 2024).

Mededeling van Minister Agema (Volksgezondheid, Welzijn en Sport)
(ontvangen 18 juli 2024).

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht «Criminele netwerken hebben de zorg
ontdekt, signaleren inspecties»?1

Vraag 2
Hoe bent u van plan om het toezicht op deze malafide bemiddelingsbureaus
te verbeteren, gezien het feit dat uit de verkenning van de Inspectie Gezond-
heidszorg en Jeugd (IGJ) en de Inspectie van het Onderwijs (IvhO) blijkt dat
er sprake is van een «toezichtsvacuüm»?2

Vraag 3
In hoeverre zijn criminele netwerken ook betrokken bij het bepalen van
indicaties?

Vraag 4
Bent u het ermee eens dat de grote afhankelijkheid van zzp’ers in de zorg
(waarvan het grootste deel zich wel integer inzet voor de zorg) er ook voor
zorgt dat dit soort criminele netwerken makkelijker kunnen opereren binnen
de zorg?

Vraag 5
Zo ja, hoe bent u van plan deze overmatige afhankelijkheid terug te dringen?

Vraag 6
Bent u het ermee eens dat de mogelijkheden om winst te maken in de zorg
ook de aantrekkingskracht van zorgfraude vergroot?

1 Follow the Money, 27 juni 2024, «Criminele netwerken hebben de zorg ontdekt, signaleren
inspecties» (Criminele netwerken hebben de zorg ontdekt, signaleren inspecties – Follow the
Money – Platform voor onderzoeksjournalistiek (ftm.nl))
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Vraag 7
Zo ja, bent u bereid om de mogelijkheden om winst uit te keren dat is
verdiend met geld dat bedoeld is voor de zorg fors terug te dringen?

Vraag 8
Hoe bent u van plan de rol van marktwerking mee te nemen in de aanpak
van deze zorgfraude, aangezien die onder andere leidt tot een onoverzichte-
lijke wildgroei aan zorgaanbieders, financiële prikkels voor zorgfraude door
de mogelijkheid tot winstuitkering en een overmatige afhankelijkheid van
uitzendbureaus en bemiddelingsbureaus?

Mededeling

De vragen van het lid Dobbe (SP) over het bericht dat inspecties signaleren
dat criminele netwerken de zorg hebben ontdekt (2024Z11529) kunnen tot
mijn spijt niet binnen de gebruikelijke termijn worden beantwoord.
De reden van het uitstel is dat interne afstemming met veel verschillende
partijen en externe afstemming met het Ministerie van OCW ten behoeve van
de beantwoording meer tijd vergt.
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen
toekomen.
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